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MOTORE Kw 0.50

CICLO Manuale

ALIMENTAZIONE Volt 220 — HZ 50

PRESSIONE Bar 180

DIMENSIONE TRASFORMATORI | 45x60 mm

OLIO0 IDRAULICO: Tamoil Hydraulic 1SO 68 (o equivalente)
PESO Kg 25

DIMENSIONI L mm 415 x P mm 455 xH mm 600

Certificata CE. Libretto uso e manutenzione. Garanzia di legge. Dati tecnici ed immagini non
sono impegnativi, la ditta si riserva di apportare modifiche senza preavviso.

Technical data of MINI TIGER: little transformers recycling machine. Technische Eigenschaften MINI TIGER: Recyclingmaschine fiir kleine
Designed to recover copper contained in trasformers and chargers. Trafos. Fiir die Entnahme des Kupfers aus Trafos und Ladegeréten.
MOTOR Kw 0.50 MOTOR 0,5 kW

CuT | manual | SCHNITT hand

POWER SUPPLY | VoIt 220 — HZ 50 ELEKTRISCHER ANSCHLUSS | 220 V- 50 Hz

PRESSURE | Bar 180  DRUCK 180 bar

TRANSFORMERS A5t mm A SINGEN 45x60 mm

HYDRAULIC OIL ' Tamoil Hydraulic ISO 68 (or equivalent) ‘ HYDRAULIKOL » Tamoil Hydraulic ISO 68 (oder vergleichbar)
WEIGHT Kg 25 GEWICHT v 25kg

DIMENSIONS L mm 415 x P mm 455 x H mm 600 ABMESSUNGEN GERAT L mm 415 x P mm 455 x H mm 600
EC Certification - Instruction and Maintenance manual - Legal warranty - Pictures and technical CE-bescheinigt - Gebrauchs - und Wartungsanleitung - Gesetzliche Garantie - Die technischen daten und
data are not binding. The company reseerves the right to make any changes without notice. abbildungen sind unverbindlich, die firma behélt sich das recht vor, unangekiindigt anderungen vorzunehmen.

( Caratéristiques techniques MINI TIGER: machine a degainage petits ) Caracteristicas técnicas MINI TIGER: maquina reciclaje transformadores

transformateurs électriques. Congue pour récupérer le cuivre contenu & eléctricos. Diseiiada para recuperar el cobre contenido en los
dans le petits transformateurs et chargeurs. transformadores y cargadores.

MOTEUR Kw 0.50 MOTOR Kw 0.50

COUPE manuel CORTE manual

ALIMENTATION Volt 220 — HZ 50 ALIMENTACION Volt 220 — HZ 50

PRESSION Bar 180 PRESION Bar 180

TRANSFORMATEURS ABXG0 i TRANSFORMADORES | 45460

HUILE HYDRAULIQUE: Tamoil Hydraulic ISO 68 (ou équivalent) ACEITE HIDRAULICO Tamoil Hydraulic IS0 68 (o equivalente)

POIDS Kg 25 PESO 25 Kg

DIMENSIONS L mm 415 x P mm 455 x H mm 600 V MEDIDAS L mm 415 x P mm 455 x H mm 600

Certifiée CE - Ivret d’'usage et d’entretien - Garantie conforme a a Loi - Les données et les images ne Certificacion CE - Manual de uso y mantenimento - Garantia: conforme a la ley. Los datos técnicos y las ima-
sont pas contraignantes, la ferme se reserve le droit d’apporter des modifications sans aucun préavis. genes no son vinculantes. Nuestra empresa se reserva el derecho de aportar modificaciones sin aviso previo.

www.torneriabergamini.com



